



Председатель Следственного комитета поручил организовать проверку по обращению медицинских работников Архангельской области о нарушении их трудовых прав



В социальной сети размещено обращение сотрудников скорой медицинской помощи Архангельска и Новодвинска по вопросу ненадлежащей оплаты их труда. По словам граждан, их заработная плата не соответствует требованиям федерального законодательства, в связи с чем они вынуждены работать в условиях повышенной сложности на нескольких ставках.

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Попову А.В. организовать проведение процессуальной проверки и доложить об установленных обстоятельствах.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852057>